

Duminica a zecea după Rusalii
(*Odovania Praznicului Schimbării la Față a Domnului*)
(*Vindecarea lunaticului*)
La Sfânta Liturghie
a Sfântului Ioan Gură de Aur
13 august 2023

Troparul Învierii, glasul 1:

Piatra fiind pecetluită de iudei și ostașii străjuind precurat trupul Tău, înviat-ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viață; pentru aceasta, puterile cerurilor strigau Ție, Dătătorule de viață: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă împărăției Tale! Slavă rânduiei Tale, Unule, Iubitorule de oameni!

Troparul Praznicului Schimbării la Față a Domnului, glasul al 7-lea:

Schimbatu-Te-ai la față în munte, Hristoase Dumnezeule, arătând ucenicilor Tăi slava Ta, pe cât li se putea. Strălucească și nouă, păcătoșilor, lumina Ta cea pururea fiitoare; pentru rugăciunile Născătoarei de Dumnezeu, Dătătorule de lumină, slavă Ție!

Slavă...

Condacul Învierii, glasul 1, Podobie: Când vei veni întru slavă...:

Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-o; pentru aceea, firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a pierit și Adam dănțuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se bucură, grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce ai dat tuturor învierea!

Și acum...

Condacul Praznicului Schimbării la Față a Domnului, glasul al 7-lea:

În munte Te-ai schimbat la față și, pe cât au putut, ucenicii Tăi au văzut slava Ta, Hristoase Dumnezeule; pentru ca, atunci când Te vor vedea răstignit, să înțeleagă pătimirea Ta cea de bunăvoie și să propovăduiască lumii că Tu ești cu adevărat raza Tatălui. (*se încheie lung*)

*În loc de Axionul: „Cuvine-se cu adevărat...”, se cântă **Axionul Praznicului**, glasul al 4-lea:*

Stih: Mărește, suflete al meu, pe Domnul, Cel ce S-a schimbat la față în Muntele Taborului.

Nașterea ta fără prihană s-a arătat. Dumnezeu din coapsele tale a ieșit. Ca un purtător de trup S-a arătat pe pământ și cu oamenii a viețuit. Pentru aceasta, pe tine, Născătoare de Dumnezeu, toți te mărim.

Chinonicul Praznicului: Întru lumina slavei feței Tale, Doamne, vom umbla în veci. Aliluia, Aliluia, Aliluia.

Nu sunt alte schimbări la Sfânta Liturghie.